

“算命大师”一人饰演两角 诈骗同事钱财被拘留

张京 陈玮

“孝”是我国的传统美德之一，自古就有“百善孝为先”的说法。可是为了尽孝就干一些不法勾当，这就与善和德的本意背道而驰了。近日，笔者从富阳东洲派出所了解到，在富阳工作的陈某，为了给生病的奶奶凑钱，假扮成“算卦”的，用微信聊天的方式骗了同事五千多元钱……

生财之“道”

陈某今年32岁，是一名车间工人，每天早出晚归，靠着每月几千元的收入养活一家四口，日子过得紧巴巴的。

最近，陈某的奶奶生病了，陈某心中自然十分牵挂，隔三差五地想法子凑些钱，给奶奶买点吃的用的。这样的次数多了，陈某的老婆不高兴了：“我们有两个孩子要养，本来经济就紧张，哪有多余的钱给奶奶？你不能为孩子想想吗？”

为了奶奶生病这事，陈某夫妻俩没少吵架。陈某自己也清楚家里的经济状况，但想到自己从小跟着爷爷奶奶长大，还是想尽点孝心。一个晚上，陈某入睡前在手机上翻看一个算命的微信公众号，看了几篇里面的文章后，他想到了一个搞钱的方法：假扮成算

卦的！

于是他立马登录了自己另一个微信号，申请添加同事小李为微信好友，并说明自己是算卦的。然而，当晚小李并未理会他。

铁口直“断”

第二天上班时，陈某看到小李正低头玩手机，便上去“套词”。小李说起之前有个自称算卦的想加自己的微信，陈某借机撺掇道：“你可以加一下嘛，家里老是出事情，看看算命的怎么说，他总不能直截了当问你讨红包吧。难保他算得准，指点你一下，你就转运了呢？”

小李听后，立马去加了陈某的微信。眼见小李上钩，当晚，陈某就开始和小李搭话，让小李把生辰八字发过来“算一算”。小李不明就里，全部照办。

没多久，陈某装模作样地给小李解释起了“卦象”：“卦上不太好，你家丧一女，自己也是短命相。”小李一看，大吃一惊。小李的女儿确实于去年因病夭折。“大师”算得这么准，小李不禁暗自佩服，赶忙追问是否有破解之法。

小李哪里知道，自己这点家事，微信那头的陈某早已了解得一清二楚。

八拜之“交”

陈某见小李完全中计，马上使出一招“仙人指路”：“如果你能找到一个脚踏七星、脖子后有两颗痣的人，兴许可以化解。”他还说，无

论这个“贵人”是男是女，小李必须与之结拜，并给对方5866元钱，这样，“贵人”的好运就能续给小李。一通胡扯，小李竟深信不疑。

陈某身上哪来什么“脚踏七星”和“两颗痣”，于是，他找了一家纹身店，给自己定制了这款“贵人套装”。过了几天，他故意卖个破绽，让小李看到自己身上有这些“贵人”的特征。

当小李发现“贵人”居然近在眼前，心中庆幸不已，赶紧约陈某到家中吃饭。酒桌上，小李提出要和小李结拜为兄弟，还拿出1000元钱交给陈某。两人喝到了深夜，陈某回家时，还在小李家门口跌了个跟头，擦破了手。

过了几天，陈某又用算卦人的身份在微信上找到小李，询问结拜的事情进展如何，并直言小李的“贵人”是不是出了事。小李把结拜当晚的事情一五一十地说了一遍。

“就是因为你没按照我说的做才会这样。钱的数目是有含义的，你给错了，所以才惹来灾祸，你太不诚心了。”陈某的“当头棒喝”让小李心生愧疚，当晚，他就打电话将自己的处境全部说给陈某听，并将剩下的4866元送了过去。

钱给了，小李就等着微信上的算卦人再联系他，教他下一步怎么做。可等了几天，算卦人居然人间蒸发了。小李仔细回想之前的情形，越想越觉得不对劲，立马向东洲派出所报案。

当天，陈某被警方抓获，并交代了假扮算卦人骗取钱财的犯罪事实。目前，陈某因涉嫌诈骗，已被富阳警方依法刑事拘留。

全民阅读活动启动 暨“走读富阳”活动在东洲举行



为提高社会各界和广大民众参与阅读活动的积极性，丰富群众文化生活，11月4日，富阳区东洲街道举办全民阅读活动启动仪式暨“走读富阳”第11站走进东洲活动。

在第11站“走读富阳”的活动上，邀请了东洲乡土文人陆人森为大家讲解东洲保卫战的历史。1939年，在富阳的东洲岛，富阳军民与日本侵略者之间爆发了一场激烈的战争，这场战争史称东洲保卫战。

陆人森用翔实的史实，具体的事例为我们还原那一段烽火燃烧的历史。东洲保卫战是侵杭日军第一次大规模的军事行动，也是浙

江正面战场上一次较有影响力的战斗。在场听讲座的东洲中心小学老师纷纷表示，东洲街道通过讲课的形式，让大家了解那段历史，激发爱国热情，培育新时代的爱国主义精神。

街道相关负责人表示，今后东洲街道将开展多种形式的读书系列活动，通过读名著、诵经典，电影赏析交流、亲子阅读、美文摘抄、社会征文等活动积极开展各类活动，让国学讲座、文化讲座等活动走进文化礼堂，走进校园，营造全民读书氛围，丰富街道文化内涵，让读书真正成为居民朋友的生活习惯。

来源公众号：富阳东洲

为拾金不昧 环卫工人点赞

拾金不昧是我们中华民族的一种美德。11月5日中午，富阳区环卫处城东环卫所的压缩车环卫工人章松全、陈志根、许乔珍在富阳中学清运垃圾时，在垃圾堆中发现了一个黑色的皮质小包。

“这包看起来还很好啊，怎么就扔了呢？”“会不会是不小心丢了啊？”“啊呀，看来是谁不小心弄丢了，这么多东西一定着急死了。”三名清运人员商量了一下，决定先打开包看一下。没想到，包里不仅有四五张银行卡、出门最重要身份证，还有三百多现金。

三人意识到情况紧急，立马行动，一边联系所里办公室汇报情况，一边去富中传达室告知情况并留下联系方式。让学校且及时广播失物招领。然后，三人清运工作结束后，他们又赶紧把包上交到环卫处相关的办公室。

不多久，失主该校的小陈同学闻讯后焦急的赶到城东环卫所，在工作人员经过认真的信息核对后，确认丢失的财物属于失主，城东环卫所的工作人员将包还给了失主。接过失而复得的包时，小陈显得意外而又惊喜，她再三感谢工作人员，并当面掏出现金执意要给几位捡到包包的“好人”作为酬金表示感谢。三位环卫工人婉言拒绝。拿着失而复得的包，失主小陈笑容满面，不停地道谢：“谢谢你们啊，真是谢谢你们。”

占妙玲